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Z A H V A L A  I s k r e n o  s e 
zahvaljujemo svim  župljanima koji 
su prošlu nedjelju u organizaciji naše 
župe gledali film “The Passion of 
Christ.” Vjerujemo kako vas je film 

potakao na dublje promišljanje o vašemu krš anskome 
životu i odnosu prema ljudima. Promišljaju i Kristovu 
patnju i križni put lakše emo prona i odgovore na sve 
naše žrtve i probleme koje susre emo u 
svakodnevnome životu.   

DAR ZA RADIO Zahvaljujemo 
obitelji Ive Ljevara na daru od $100 
za naš radio. Radio program slušajte 
svake subote od 10:00 do 10:30 ujutro 
na postaju 750 A.M 

CROATIAN AMERICAN ASSOCIA-
TION održava svoj banket u  slijede u
subotu ,13. ožujka u 7:00 P.M. u Hrvat-
skom kulturnom centru.  Glavni govornik 

na banketu bit e: gosp. Jeff Kouhner, dopisnik
Washington Timesa. Jeff je u nekoliko tekstova stao u 
obranu Ante Gotovine zahtijevaju i da se protiv njega 
povu e nepravedna optužnica. Nazo iti e i mnogi 
uglednici iz politi kog života grada Chicaga i okolice. 

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Pogled trojice apostola na preobra eno i svijetlo lice njihova Gospodina bijaše vrlo 
kratkotrajan. Petrova molba u onom zanosnom trenutku: "Stani ti si tako lijep!" nije bila 
uslišana. Božji glas iz oblaka, što Isusa potvr uje izgleda kao kratkotrajni udar groma. 
Isusovo e se lice, u ovom trenutku svjetlo kao sunce, vrlo brzo preobraziti u lice 
svakidašnje a uskoro u "glavu punu krvi i rana." Nakon što su ga u enici na trenutak takva 
vidjeli, ve  se moraju spuštati niz brdo, u svakidašnjicu, primaju i upute: "Nikome ne 
kazujte o vi enju"!  I otada njihov put ne e samo voditi natrag u svakidašnjicu, nego e se 
penjati prema Jeruzalemu, na Golgotu. Ova e trojica s brda Preobraženja tek za Uskrs 

smjeti spoznati da onaj as na brdu nije bilo privi enje, varka, nego da je to pogled u budu nost, gledanje 
onoga što je - još skriveno - na putu. To je prva pouzdana vijest o onome što e im kao posljednje do i, što 
je Bog pokrenuo poslavši svoga Sina u svijet. 

 Danas slavimo nedjelju nade, što nam otvara pogled na ono što je Bog pripravio onima koji ga ljube. 
To nam daje naslutiti tajnu što ju je Bog pripravio radi iznena enja, ukoliko budemo kao Isus iz Nazareta 
gradili vjeru u Božju vjernost u svim našim životnim bespu ima, shvativši da njegovi putevi nisu zabluda, 
nego putevi do cilja za koji se isplati sve založiti. Od te budu nosti što nam se približava i ve  je postala 
zbiljom, kaže Pavao: "S njim emo biti preobraženi jer Gospodin e naše bijedno tijelo suobli iti tijelu 
svome po snazi kojom možemo sve sebi pot initi." (Fil 3, 21). 
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KORIZMA Podsje amo Vas u 
ovo sveto vrijeme Korizme da sva-
kog petka nave er u 7 sati molimo 
križni put na engleskom jeziku, a 
nedjeljom u 10:30 sati ujutro na 

hrvatskom jeziku. 

- Svakog petka postimo, i srijedom ako je mo-
gu e

- Idemo na misu što eš e možemo i radnim da-
nom. 

-- Ako vas zanima, kao župa emo organizirati 
razgovor/diskusiju na temu Korizme, “Muka 
Kristova” s gostom predava em. To je za-
nimljiva, duboka i središna tema krš anske vjere.  

NAGRADA 13,000 DOLARA Naša škola sv. 
Jeronima organizira nagradnu lutriju u 
vrijednosti od 13, 000 dolara. Prva nagrada je 
10,000 dolara. U prodaji je samo 250 karata. 
Požurite po svoje karte!!!  Karte možete dobiti u 
našoj školi ili u župnome uredu. Izvla enje 
nagrada bit e na Cvjetnicu, 4. travnja 2004 
godine, s po etkom u 1:00 poslije podne. 
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MUDROSNICA         Cirkus gori!

U putuju em cirkusu koji se smjestio na rubu 
danskoga sela izbio je požar. Ravnatelj cirkusa 
pošalje odmah klauna, koji se upravo odjenuo i 
našminkao za predstavu, neka pozove seoske 
stanovnike da pomognu ugasiti vatru. Prijetila je, 
naime, opasnost proširenja požara na cijelo selo. 
Kao bez glave dotr ao je klaun na glavni trg 
vi u i: «Cirkus gori! Do ite brže i pomozite 
ugasiti požar!» Stanovnici pomisliše da je 
klaunova vika samo novi na in reklame da ljude 
privu e na cirkusku predstavu. Pljeskali su 
klaunu smiju i se tom novom triku. Klaunu je 
bilo do pla a a ne do smijeha te je preklinjao 
ljude da ga poslušaju. Pokušao im je protuma iti
da se ne radi o igri, nego o stvarnom požaru. Što 
se on više trudio uvjeriti ih, oni su mu više 
klicali. Mislili su da svoju ulogu igra savršeno… 
Sve dotle dok vatra nije zahvatila žitna polja, 
šume i cijelo selo. Tada je bilo prekasno za 
pomo . Selo je izgorjelo. (Sören Kierkegaard) 
P.s. Zasto nas ponekad ljudi ne shvate 
ozbiljno?

MISAO TJEDNA 

“Tišina je prostor u kojem se susre e Bog.”

MOLITVA ZA BOLESNE Ako 
je netko bolestan u Vašoj obitelji 
molimo Vas da nas o tome obavi-
jestite. Rado emo ih posjetiti i 

pomoliti se za njih. Isto tako planiramo staviti imena 
bolesnih osoba u bulletin da se može cijela zajednica 
za njih pomoliti. 

FILM O SVETOM PATRIKU U nedjelju, 14. ožu-
jka imate prigodu vidjeti film koji prikazuje život 
svetoga Patrika. Film e biti prikazan u 9 sati nave er 
na Hallmark channel. 

KLANJANJE PRESVETOM OLTAR-
SKOM SAKRAMENTU - Svakog etvrtka
nave er pozivamo vas na klanjanje u našu 
crkvu od 7 do 9 nave er.

GODIŠNJA SJEDNICA HDZ-A 
Hrvatska demokratska zajednica poziva 
sve svoje lanove i simpatizere na 
godišnju sjedinicu koja e se održati 
danas, 7. ožujka 2004. godine u etiri 

sata poslije podne u Hrvatskom kulturnom centru.

SAMO DA VAS PODSJETIMO 

Godišnja sjednica društva “Hrvatska Žena”,
utorak, 9. ožujka  - Mala dvorana sv. Jeronima                  
St. Joseph’s table, subota 13. ožujka, Dvorana 
sv. Jeronima                                                              
CAA godišnji skup, subota, 13. ožujka, Hrvatski 
centar
Ispovijed za djecu škole Sv. Jeronima, utorak, 
16. ožujka
Župno vije e - duhovna obnova, srijeda, 24. ožu-
jka, Mundelein seminary                                      
Muka po. Sv. Mateju od Heinricha Schutza, 
Bridgeport Choral. Society, 22. ožujka, Crkva Sv. 
Jeronima                                                          
Pala inka doru ak, nedjelja, 4. travnja, dvorana 
svetog Jeronima                                                   
Humanitarni ru ak - Hrvatska žena - 4. travnja, 
Hrvatski Centar.
Veliki Tjedan, Ponedjeljak, 5. - 9. travnja
Uskrs, nedjelja 11. travnja

MUDRE IZREKE:  

ovjek je ro en da radi, da trpi i da se bori; ko tako 
ne ini, mora propasti.  

ovjek koji je genije, a to ne zna, vjerovatno i nije.

ovjek koji ne mijenja svoje stavove nije ljudsko 
bi e nego - spomenik. 

Meni nije potreban prijatelj koji se u svemu slaže i 
na sve klima glavom, jer to isto može moja sjena 
uraditi još mnogo bolje. 

Mi smo uvjek bespomo ni kad smo u pravu.

Milostinju tražimo otvorenom, slobodu zatvorenom 
šakom.    


